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 1131(                            آبان ماه 2و  1نمونه سوال ریاضی هشتم ) فصل 

 هیچ یادگیری بدون تفکر و دور از تخیل، سزاوار مغز انسان نیست.

  مشخص کنید.های زیر را  درستی یا نادرستی جمله. 1

aو عدد طبیعی یک عدد طبیعی است.( تفاضل د 

b.تفاضل دو عدد طبیعی یک عدد صحیح است ) 

c اگر )A  طبیعی نباشد، حتماA .یک عدد گویاست 

d.حاصل جمع هر دو عدد اول، عددی اول است ) 

eاند. ی هم بوده صفر شود آن دو عدد حتما قرینه دو عدد ( اگر مجموع 

f توان پیدا کرد. گویای متوالی را نمی( هیچ دو عدد 

g ) اگرx  ،عددی منفی باشد
 

11
تر از  بزرگ 

 

23
 است. 

h ) ی اول دارد. شمارنده چهار، 12عدد 

iی اول دارد. تر از یک، دست کم یک شمارنده ( هر عدد طبیعی بزرگ 

j.مجذور هر عدد اول، عددی است که سه شمارنده دارد ) 

K اند. متوالی نسبت به هم اول( هر دو عدد طبیعی 

 

 کدام یک از اعداد زیر گویا است؟. 2
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 مقدار کسر مقابل در کدام گزینه آمده است؟. 1
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  31 و 81 و 11 و 61 و 21 و 11 و 11 و 21 و11اند؟              چند تا از اعداد مقابل اول. 1

 تا 6تا                  2                    تا 1تا                                1

         31  81  11  61 و 21 و 11 و 11 و 21 و11اند؟              چند تا از اعداد مقابل اول. 2

 تا 6تا                   2تا                     1تا                             1  

   31 و 81 و 11 و 61 و 21 و 11 و 11 و 21 و 11اند؟              لچند تا از اعداد مقابل او. 6

 تا 6تا                   2تا                     1تا                           1   

 . حصل جمع و تفریق زیر را با استفاده از محور اعداد به دست آورید.1
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          جای خالی را با عدد مناسب کامل کنید.. 8
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 چند است؟    باشد، حاصل  21برابر با  bو  aاگر اختلاف دو عدد . 3
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کسری مساوی . 11
2
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 باشد. 33ر بنویسید که مجموع صورت و مخرج آن براب 

 

کسری مساوی . 11
1
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 باشد. 13ضل صورت و مخرج آن اکه تفبنویسید  

 

دو عدد گویای بین . 12
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 ها را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. پنج عدد گویای دیگر قرار دهید و آن  

                                             را در تساوی مقابل به دست آورید. xمقدار . 11
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 چند است؟ )راهبرد پیشنهادی: راهبرد حدس و آزمایش ( nعدد . 11
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 های زیر را به دست آورید. حاصل عبارت. 12
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 انجام دهید. 121تا  111روش غربال اراتستن را برای اعداد از . 16

 زنیم چند است؟ های آن را خط می آخرین عددی که مضرب 211تا  1در الگوریتم غربال برای اعداد از . 11

 چند است؟ خورد آخرین عددی که خط می 111تا  211در الگوریتم غربال برای اعداد از . 18

 اول است یا مرکب؟ چرا؟ 121عدد . 13

نیز نسبت به  cو  aتوان نتیجه گرفت  اند. آیا می نیز نسبت به هم اول cو  bاند. دو عدد  نسبت به هم اول bو  a. دو عدد 21

 اند؟ هم اول

 


